

19 октября наши студенты посетили концерт в Рахманиновском зале Московской Государственной Консерватории.



Вечер был наполнен борьбой высоких и низких нот, которые лились от оркестра. Программа вечера состояла из трёх музыкальных произведений, где солистами были поочередно виолончель и фортепиано. В памяти останутся чувства, вызванные мелодией, и

кадры, как оркестр вместе с дирижёром улыбались аплодисментам.

Впечатления от концерта не будут покидать студентов долгое время!



"Концерт мне запомнился тем, как виртуозно играла солистка на виолончели. Я хочу рисовать с таким же воодушевлением и искренностью, с каким она исполняла свои партии!".



"На концерте меня больше всего зацепило, как дирижер в каждом из выступлений размахивал палочкой так, будто маг, который творил эту музыку. Из палочки вылетали искры, представляющие собой мелодию, образующую далее рассказ в музыке. Каждая частичка мелодии была похожа на строки из стихотворений, выражая свои чувства. Какие именно, я не могу разобрать, их было так много... Но мне очень понравилось выступление этого мага. Интересно было бы посмотреть, что он наколдует в следующий раз."

